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  2019صيف ب  –هندسة تحليلية 
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,𝐵نجد احداثيات النقاط               (                         أ) 𝐶 

 

 :𝐶النقطة نجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :𝐵نجد النقطة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦 = −4.5𝑥 + 36 

⇓ 

0 = −4.5𝑥 + 36 

⇓ 

4.5𝑥 = 36 

⇓ 

𝑥 = 8 

 

𝐶(8,0) 

𝑥𝐶 − 𝑥𝐵 = 5 

⇓ 

8 − 𝑥𝐵 = 5 

⇓ 

𝑥𝐵 = 8 − 5 

⇓ 

𝑥𝐵 = 3 

 

𝐵(3,0) 
𝐶(8,0) 

𝐷 

 

𝑥 

 

𝑦  

 
𝐴 

 

𝐵(𝑥2, 0)  

 

5 

المعطيات موجودة 

 على الرسم

هي عبارة  𝐶النقطة 

عن تقاطع المستقيم 

𝐴𝐶 مع محور𝑥   

ن   البعد بي 
َّ
معطى ان

ن  ,𝐵 النقطتي  𝐶  5هو  

 𝑥 وانهما يقعان على محور

𝐶(𝑥1, 0) 

𝐷 

 

𝑥 

 

𝑦  

 
𝐴 

 

المعطيات موجودة 

 على الرسم

𝐵 
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 𝐴نجد احداثيات النقطة           (                            ب)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          𝐴(6,9) 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐶(8,0) 

𝐷 

𝑥 

 

𝑦  

 
𝐴(𝑥𝐴, 𝑦𝐴) 

𝐵(3,0)  

 

5 

المعطيات موجودة 

 على الرسم

𝑆∆ABC = 22.5 

⇓ 

𝑆∆ABC =
𝑦𝐴 ∙ 𝐵𝐶

2
 

⇓ 

22.5 =
𝑦𝐴 ∙ 5

2
 

⇓ 

𝑦𝐴 =
22.5

2.5
 

⇓ 

𝑦𝐴 = 9 

 

𝑦 = −4.5𝑥 + 36 

⇓ 

9 = −4.5𝑥 + 36 

⇓ 

−27 = −4.5𝑥 

⇓ 

𝑥 = 6 

⇓ 

𝑥𝐴 = 9 

 

ي 
 𝐴للنقطة 𝑦الاحداث 

 يعبر عن ارتفاع المثلث

ي 
ي  𝑦𝐴نعوض الاحداث 

فن

 𝐴𝐶معادلة المستقيم 
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 BDنجد معادلة المستقيم                     (                  ج)

 

 

  :اولا 𝐴𝐵نجد ميل المستقيم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

𝐶(8,0) 

𝐷 

𝑥 

 

𝑦  

 
𝐴(6,9) 

𝐵(3,0)  
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المعطيات موجودة 

 على الرسم

 

𝑦 − 𝑦𝐵 = 𝑚(𝑥 − 𝑥𝐵) 

⇓ 

𝑦 − 0 = −
1

3
(𝑥 − 3) 

⇓ 

𝑦 = −
1

3
𝑥 + 1 

 

 

 

 

 

 

يعامد   𝐴𝐵المستقيم 

 𝐵𝐷المستقيم 
 

𝑚𝐴𝐵 =
𝑦𝐵 − 𝑦𝐴

𝑥𝐵 − 𝑥𝐴
 

 

𝑚𝐴𝐵 =
0 − 9

3 − 6
 

⇓ 

𝑚𝐴𝐵 =
−9

−3
 

⇓ 

𝑚𝐴𝐵 = 3 

⇓ 

𝑚𝐷𝐵 = −
1

𝑚𝐴𝐵
= −

1

3
 

 

تقع على  𝐵النقطة 

 𝐵𝐷المستقيم 
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              (                     1()د)
َّ
هن ان 𝐷𝐴𝐶∢نبر = 90° 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑦 = −
1

3
𝑥 + 1 

⇓ 

𝑦 = −
1

3
(−12) + 1 

⇓ 

𝑦 = 5 

⇓ 

𝐷(−12,5) 

 

𝐶(8,0) 

𝐷(−12, 𝑦) 

𝑥 

 

𝑦  

 
𝐴(6,9) 

𝐵(3,0)  

 

5 

المعطيات موجودة 

 على الرسم

 

𝑚𝐴𝐷 = −
1

𝑚𝐴𝐶
 

⇓ 

𝑦𝐷 − 𝑦𝐴

𝑥𝐷 − 𝑥𝐴
= −

1

−4.5
 

⇓ 

5 − 9

−12 − 6
=

2

9
 

⇓ 

−4

−18
=

2

9
 

⇓ 

0 = 0 

 

 

 

𝐶(8,0) 

𝐷(−12, 5) 

𝑥 

 

𝑦  

 
𝐴(6,9) 

𝐵(3,0)  

 

5 

المعطيات موجودة 

 على الرسم

 
َّ
𝐷𝐴𝐶∢إذا تحقق ان = 90°  

َّ
ي ان

فهذا يعنن

يعامدان  𝐴𝐶والمستقيم 𝐷𝐴المستقيم 

ط التالي 
 :  بعضهما لذا يجب ان يتحقق الشر
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 𝐴𝐷𝐶∆نجد مركز الدائرة الحاصرة للمثلث(                      2()د)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐶(8,0) 

𝐷(−12, 5) 

𝑥 

 

𝑦  

 
𝐴(6,9) 

𝐵(3,0)  

 

المعطيات موجودة 

 على الرسم

𝑀(𝑥𝑀, 𝑦𝑀) 

 

 

𝑀 ൬
𝑥𝐷 + 𝑥𝐶

2
,

𝑦
𝐷

+ 𝑦
𝐶

2
൰ 

⇓ 

𝑀 ൬
−12 + 8

2
,

5 + 0

2
൰ 

⇓ 

𝑀(−2,2.5) 

 

  يتحقق
َّ
𝐷𝐴𝐶∢ان =   لذا  90°

َّ
ان

هو قطر الدائرة الحاصرة  DC المستقيم

 ADC∆للمثلث 

نقطة مركز الدائرة بالنسبة ) 𝑀النقطة 

 DCوسط الضلع ( لنا


